

Этот День Победы...

Празднование Великой Победы в университете состоялось 6 мая. В этот день учебные занятия были отменены, чтобы студенты могли принять активное участие во всех мероприятиях.

По традиции это – концерт, шествие, митинг, возложение цветов к Мемориалу студентам, преподавателям и сотрудникам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Солдатская каша, военный оркестр, выступление «Фронтовой бригады», эстафета «01» – всё создавало настроение единения и праздника. Нынешний год – юбилейный, поэтому в программу празднование было включено вручение нашим ветеранам памятных медалей

«65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Студенты – участники «Десанта памяти» возложили к городским «военным» памятникам 12 цветочных корзин от имени университета. Память живёт в наших сердцах, и мы должны её сберечь для будущих поколений.

Фото Татьяны АБАСОВОЙ и Константина ДЬЯЧКОВА.

Фоторепортаж с праздника смотрите на сайте www.psu.ru в разделе «Фотогалерея».

